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Επίσκεψη Μητροπολίτη Κίτρους στο 
Εκκλησιαστικό Γηροκομείο Κατερίνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεώργιος επισκέφθηκε το Εκκλησιαστικό 
Γηροκομείο Κατερίνης το Μεγάλο Σάββατο 19 Απριλίου 2025.

Σκοπός της επίσκεψης αυτής ήταν να δώσει τις ευχές του στις γερόντισσες που 
φιλοξενούνται και το προσωπικό που υπηρετεί στο σημαντικό Φιλανθρωπικό αυτό 
Ίδρυμα.

Μεταξύ των τροφίμων τις οποίες συνάντησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Γεώργιος, ήταν και η κα Ελένη Γαλανοπούλου, η οποία υπήρξε επί 22 χρόνια στενή 
συνεργάτης του μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αλβανίας κυρού Αναστασίου.

Συγκεκριμένα, η κα Γαλανοπούλου, εκπαιδευτικός στο επάγγελμα, διετέλεσε 
εθελόντρια Διευθύντρια Σπουδών στο Ορθόδοξο Πανεπιστήμιο, που ίδρυσε και 
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λειτούργησε στα Τίρανα ο Αρχιεπίσκοπος Αναστάσιος.

Η παρουσία της κας Γαλανοπούλου στο Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα της 
Εκκλησίας της Αλβανίας χαρακτηρίστηκε ως ευεργετική. Η ίδια συνδέθηκε με 
δεκάδες φοιτητές, οι οποίοι σήμερα διακονούν ως Κληρικοί και Εκπαιδευτικοί στην 
Αλβανία.

Μεταξύ αυτών, συγκαταλέγεται και ο Μητροπολίτης Απολλωνίας και Φίερι κ. 
Νικόλαος, ο οποίος, σε συνομιλία του με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. 
Γεώργιο, χαρακτήρισε την κα Γαλανοπούλου ως «μητέρα».

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος 
επισκέφθηκε τη γερόντισσα εκπαιδευτικό στο δωμάτιο, της έδωσε τις εγκάρδιες 
ευχές του και της ανακοίνωσε ότι κατά τη Διακαινήσιμη Εβδομάδα, συγκεκριμένα 
από 22-26 Απριλίου, θα ηγηθεί Προσκυνηματικής και Εκπαιδευτικής Εκδρομής 40 
Νέων στην Αλβανία και τη Βόρεια Ήπειρο.

Η ίδια ζήτησε από τον Σεβασμιώτατο να μεταφέρει τον σεβασμό και τις ευχές της 
τόσο στον νέο Αρχιεπίσκοπο Μακαριώτατο κ. Ιωάννη όσο και σε άλλα πρόσωπα τα 
οποία γνώρισε, αγάπησε και διακόνησε επί 22 χρόνια. Παράλληλα, ζήτησε από τον 
Ιερά Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος να ανάψει ένα κερί στον 
τάφο του μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αναστασίου, τον οποίο χαρακτήρισε 
«αξέχαστο» και «ανεπανάληπτο».

Ο Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος εξερχόμενος 
από το Εκκλησιαστικό Γηροκομείο δήλωσε: «Είναι μεγάλη τιμή καθήκον να 
φιλοξενούμε στο Γηροκομείο μας την κα Ελένη Γαλανοπούλου, ένα πρόσωπο που 
αφιερώθηκε θυσιαστικά στη διακονία των νέων και συνέβαλε στην αναγέννηση 
της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Αλβανίας».




